

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający podaje grubość oraz wagę medalu:

- grubość medalu: od 4 do 8 mm
- masa medalu: od 7 do 15 g .

Pytanie 3:

Czy jest do wglądu wzór medalu? Bądź próbka do kupienia?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuję, że wzór medalu jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego przy ul. Wołoskiej 7 w Warszawie.

W tym celu należy kontaktować się z p. Przemysławem Skrzekiem, tel. 22/ 581-85-88 lub p. Karolem Wisłockim, tel. 22/ 581-88-69.

Pytanie 4:

SIWZ IV. Termin wykonania zamówienia

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu wykonania zamówienia przez Zamawiającego do 60 dni od daty przekazania przez Zamawiającego materiałów? We wzorze umowy Wykonawca zobowiązany jest do przekazania jednego egzemplarza przedmiotu w celu akceptacji w ciągu 5 dni roboczych od otrzymania materiałów od Zamawiającego. W naszej opinii, proces przygotowania egzemplarza przedmiotu zamówienia do akceptacji odracza termin rozpoczęcia produkcji finalnych produktów. Dodatkowo, określony dotychczas w SIWZ termin realizacji zamówienia może zbiegać się ze Świątami Bożego Narodzenia oraz sezonem urlopowym w tym okresie - co dodatkowo może wydłużyć czas produkcji.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Pytanie 5:

Załącznik nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie medalu o dowolnej grubości krawędzi? Czy Zamawiający określił może minimalną i maksymalną grubość krawędzi medalu?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 2.

Pytanie 6:

Prosimy o sprecyzowanie przekazania przez Zamawiającego materiałów i terminu wykonania. Czy to mają być 30 dni robocze czy też kalendarzowe, gdyż może to przypaść na okres świąteczno-noworoczny?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o dni kalendarzowe.

Wydział Zarządzania
Administracją i Logistyką
Ratki 13-14

